
 
БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ 
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Вих. № 11/01 від 11.01.2020 р.        
 

Директору Міжнародного благодійного фонду 
«Українська Біржа Благодійності» 

Гуцал Ірині Анатоліївні 
 

Керівника БФ “Сердця Майбутньго” 
Черпака Богдана Володимировича 

 
 

Шановна Ірина Анатоліївна! 
 

Відповідно до договору №69 про співпрацю між  МБФ «Українська Біржа Благодійності» та Оператором 
благодійної допомоги благодійною організацією БФ «Серця Майбутнього» від 29 вересня 2020р. та додаткової 
угоди № 69.209 від 09 грудня  2020  р. на веб-сайті МБФ «УББ» dobro.ua – було розміщено проект «Наліпку 
купив-добро з М!КО зробив!» з метою залучення благодійних пожертв для придбання шприценасосу-3 шт.; та 
кардіостімулятору-1 шт.; у  дитяче ендоваскулярне відділення  НІССХ ім. Амосова  

З часу розміщення інформації про данний проект на сайті МБФ ”УББ” відбулися зміни в потребах 
проекту, додалися ще позиції медичного обладнання які необхідні для хірургів рентген операційної та 
пацієнтів дитячого ендоваскулярного відділення  НІССХ ім. Амосова. А саме: Комір захисний великий-2 шт. ; 
фартух односторонній -2 шт.; каталка для переміщення пацієнтів-1 шт.; пастки для проведення деяких 
ендоваскуляних операцій-2шт.  

Враховуючи вище вказане, звертаємось до Вас з проханням внести зміни до опису проекту ( не змінюючи ціль 

проекту), що розміщений на сайті МБФ ”УББ” та  збільшити суму проекту “Наліпку купив-добро з М!КО зробив!” до 

184497.42 грн. ( сто вісімдесят чотири тисячі чотириста дев’яносто сім) грн. 42 коп.  

   Після використання вказаних коштів зобов’язуємося надати детальний звіт відповідно до строків та  умов договору 

№69 про співпрацю між МБФ “Українська Біржа Благодійності” та оператором благодійної  допомоги БФ “Серця 

Майбутнього” від 29 вересня  2020 р. та додаткової угоди № 69.209 від  09 грудня  2020р. 

 
 
 
ПРЕЗИДЕНТ БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «СЕРЦЯ МАЙБУТНЬОГО»    
Черпак Богдан Володимирович                                                    

 

                                                                                                                           
 

      
 



 
 


